

铭记“九一八”，我市开展多形式人防宣传



本报记者章浩 本报见习记者洪佳祯

为纪念九一八事变90周年,今天上午10时,全市各地人防办在市人防办的统一指挥下,同时鸣响防空警报。

同时,为进一步增强市民的人防意识和国防观念,各县(市、区)人防办于前几天联合相关部门,结合“九一八”防空警报试鸣,开展了形式多样的国防教育、人防防空知识宣传和救援演练活动。

多地开展有针对性的应急演练

“呜……”9月17日上午10时,连绵的警报声响彻温岭塘岭变电站的上空。

紧接着,变电站控制室内的七八名工

作人员,立即从各个办公室跑了出来,紧张有序地疏散到变电站空地上。伪装防护组人员则迅速实施了信号干扰,并在变电站控制室外部遮盖上述彩布,以防止“敌方”发现目标。

随后,有大量烟雾从变电站的绿化带中弥漫开来,工作人员并没有急着去灭火,而是拿起一个遥控器,一辆身形轻巧的“消防灭火机器人”快速驶了出来。

在给机器人接好水带后,工作人员再次按动遥控器,车上的喷头精准地把水喷到了“着火点”,片刻之后,“大火”被彻底扑灭,之后工作人员对变电站的电网设备进行了抢修演练。

现场参与了整个演练过程后,温岭市住建局(人防办)相关负责人介绍,消防灭火机器人是塘岭变电站近年引进的新型战备,通过实战演练,可避免相关人员以身涉险,有效防止火势蔓延。

9月11日,临海市住建局(人防办)联合牛头山水库管理局、临海民防救援队等联合开展了水上救援演练,之后又联合相关部门开展了重要经济目标人员疏散演练;在天台县住建局(人防办)的指导下,天台白鹤中学组织师生开展了人员疏散演练,坦头中学组织师生开展国防教育及逃生演练。

多形式宣传提升人防意识

除了亲身参与演练,掌握防空防灾知识也是提高人防意识的重要方面。“九一八”前后,全市多个县(市、区)会相继开展多种形式的宣传活动,以提高公众的防空防灾技能。

玉环市住建局(人防办)通过“安全教育平台”,面向全市10万中小學生及20万家长开展“防空防灾应急避险专题教育”学习,宣传覆盖面超30万人。

三门县住建局(人防办)则利用气象大屏播放人防宣传片,同时通过传统媒体进行了人防知识宣传,并在公园、社区等发放宣传资料。

9月18日上午,椒江区住建局(人防办)将会同椒江区人武部,在椒江区老年公园枫山坑道前组织国防人防宣传活动,包括图片展览、展板展示、法律法规知识宣传咨询、人防宣传资料发放、心肺复苏演示等内容。

同样在这一天,仙居县住建局(人防办)将会同仙居猎豹救援队、民防志愿者,在当地人防主题公园开展“9·18”人防知识宣传,现场讲解灭火器使用、心肺复苏仪器的使用。

市人防办相关负责人表示,通过一系列的宣传和演练活动,一方面增强了市民的自救抢险意识,另一方面也提高了有关部门的救援能力和装备使用技巧,为今后的救援工作打下坚实基础。

街巷微闻

横峰:群防群治 守护鞋乡平安

本报讯(通讯员朱国政 沈益峰)9月15日晚9时,在温岭横峰街道下洋林小微鞋业园区的小路上,手持强光手电、警棍、佩戴治安巡逻红袖标的平安志愿巡逻队,正在进行夜间治安巡逻。

经过全域改造产业升级后,横峰街道已有包括凤凰山鞋业园区、下洋林小微鞋业园区在内的三家新建产业园投入使用,入驻企业1500家。

为维护园区的平安稳定,横峰派出所所在市公安局治安支队的指导下,突出园区治安防控,加快园区视频监控防控体系建设,实现与派出所综合指挥室联网联动,进一步构建指行一体的防控指挥体系,服务街道产业转型升级。

横峰派出所副所长林靖雅介绍,横峰街道联合各家园区先后筹资100多万元,完善了鞋业集聚园区视频监控系统和智能交通系统建设,新增高清监控摄像头64个。

同时,该所计划筹建三家联动警务室,以鞋业园区管委会为主体,组织成立包括规上企业党组织、护村队、企业责任人、出租房屋房东等在内的平安志愿巡逻队,充分发挥阵地优势,打造专业护园队,依托联动警务室,通过“网上+网下”有机联动联防,发挥群防群治的整体效能,大大提升治安打击防控能力。

前方事故车流滞缓 反应不及连撞三车

本报讯(通讯员徐向道 陈佳莹)疲劳驾驶是造成高速车祸的重要原因之一。大货车司机往往长途跋涉,容易疲劳驾驶。9月10日上午,在沈海高速上就出现了一起连环碰撞事故,民警调查事故原因发现事故起因和司机因疲劳驾驶而反应不及有关。

当民警赶到现场时看到,一辆蓝色集装箱侧翻在右侧护栏上,依次还有一辆白色轿车、一辆槽罐车和一辆红色厢式货车被撞,它们都有不同程度受损,多根护栏被撞变形,地面留有许多碰撞时车体碎片,其中,蓝色集装箱车头严重变形,司机被卡车内。

当即,民警调度消防、120急救等等救援力量,大约经过半个小时,被卡司机司某被救出,并送往医院救治。

民警结合槽罐车行驶记录仪和现场调查,了解到当日上午8时40分许,在温州方向过临海南出口500米附近发生一起两车追尾事故,随即后方车辆通行发生滞缓。

8时47分,尾部车辆排队缓行至临海南加速车道处。此时,司某驾驶的蓝色集装箱因反应不及,先撞上了一辆白色大众轿车右尾部,随即冲撞右侧硬路肩护栏,又与槽罐车罐体发生刮擦,最后追尾了前方一辆红色厢式货车,对道路通行造成了较大影响。

当民警问及司某事故原因时,司某承认由于没有休息好,产生疲劳,当发现前面的车辆时,根本来不及反应,导致了事故的发生。

目前,经过医生初步诊断司某腿部有轻微骨折,并无生命危险,该起事故还在进一步处理中。

高速交警提醒,疲劳驾驶发生事故,危害性极大。司机出行前务必要做好充足的休息,切不可疲于奔命,长途驾车请牢记高速服务区“逢三必进”,千万不能有撑一撑、熬一熬的危险念头。



“禁毒月饼”暖人心

中秋节临近,为了做好戒毒人员的管控、关爱和帮扶工作,近日,玉环市公安局新城派出所联合芦浦镇禁毒办,走访慰问辖区戒毒人员及其家属。图为社区民警将手工烘焙的“台州禁毒”月饼和中秋贺卡送到戒毒人员手中。

这个小区建垃圾分类投放点,业主“有想法”

街道办事处表示,选址已综合多方因素

目。9月15日,在业主的带领下,记者找到了正在建的垃圾分类投放点。

对于垃圾分类点的设置,很多业主颇有微词。因为意见强烈,这些投放点没有继续施工,但地基已经铺好。

新明半岛小区分南北两区,在北区映荷轩2幢旁边就有一个投放点。因为近邻地下停车场入口,业主们认为选址不合理,存在安全隐患。“离地下停车场入口太近了,特别是老人来投放的话,他们行动不便,很危险。”

更让业主们不满的是,在投放点选址时,没有征求业主意见。

“我们都支持垃圾分类工作,但是设点应该征求我们意见。”业主蒋军说,这些投放点有的靠近地下车库,有的靠近居民楼,都对我们的生活造成了影响。在小区铲除绿化、草地,改变用途,应该经过业主同意,现在忽略业主意见,政府部门的工作存在瑕疵。

业主黄海燕表示,小区南区的南门也有一个投放点,但是这里车道狭窄,仅容单车出入,到时候定时定点投放必然会导致道路堵塞。

“7月底,街道和社区曾到小区为垃圾分类投放点选址,综合考虑后,确定了9个点位,南区6个,北区3个。”小区物业负责人解释,因为垃圾分类点,需要结合水电

等综合考虑,不能随意设置。他们原本也打算告知业主,但是街道和社区表示不需要这个过程。

到了8月30日,物业在业主微信群发了一个温馨提示,提醒业主将要开始垃圾分类投放点的施工。第二天,垃圾分类投放点开始正式施工。

但是直到9月10日,才有业主发现垃圾分类投放点的施工情况,之后此事迅速发酵,施工停止。

街道办事处方面表示,选址已综合多方因素

对于垃圾分类点如何选址,椒江区葭沚街道办事处副主任屠加灿说,他们是综合多方因素考虑后,拿出的方案,要方便居民投放,又是选取楼间空地。但是业主希望将投放点设置在小区外,那就是公共区域了,并不合适。

“垃圾分类点必然是放在小区内的,无论放在哪儿,总会有离得近的业主。”屠加灿说,垃圾分类工作是台州当前大力推进的一项重点工作,修订后的《固体废物污染环境防治法》首次将垃圾分类写入了立法。

据了解,2019年6月,住建部等九部门

联合印发通知,决定自2019年起在全国地级及以上城市全面启动生活垃圾分类工作,到2020年底46个重点城市将基本建成垃圾分类处理系统,到2025年,全国地级及以上城市基本建成生活垃圾分类处理系统。

屠加灿表示,垃圾分类是公民应尽的义务,而且垃圾分类投放点不属于改变小区公用部分的情形,不会影响业主对小区公共部分的专有权以及共同管理权的行使。“以后垃圾分类实行定点定时清运,如果小区难以实行垃圾分类,那就可能影响整个小区的垃圾清运,反而会影响小区的品质。”

“其实基层政府在推行垃圾分类工作时,也处于两难境地。”北京盈科(台州)律师事务所律师陈卫福说,按照法律规定,在小区内设置垃圾分类投放点是需要大部分业主同意,或者征求业主意见。

“但是每个小区都走这个流程,工作就很难开展。”陈卫福说,每个业主都有自己的想法和意见,很难统一。垃圾分类点的设置是为了小区业主共同利益,为了减少对业主自身权利的影响,在前期征集选址地点时,业主就要主动参与其中,及时提出自己的意见,方便各方参考。政府部门在推动这项工作时,也应该提前做好宣传引导工作,争取业主的支持。

中秋假期,雷阵雨天气成为“小插曲”

本报讯(记者郑红)盼望着,盼望着,中秋假期终于要来了。小长假天气如何?是否适合出行?答案怕是要让大家失望了。中秋假期,天空中云量较多,恐怕难以见到灿烂的阳光,午后雷阵雨天气将再次增多,其中假期的第二天还将出现一次明显的降雨过程。

秋台风的威力不可小觑,台风“灿都”维持超强台风级别超过了100小时,虽然只是路过台州,却也给我们带来明显的风雨,且持续时间比较长,让我们享受了一段时间的清凉。

本周中期,随着台风减弱远离,天气已经重新回到正轨。特别是这两天,随着副热

带高压加强,阳光上线,白天各地的最高气温逐渐回升到30℃以上,午间时段有些小热。今天是假期前的最后一个工作日,阳光依然比较热情,大家出门要注意防暑防晒。

未来几天,雷阵雨天气会成为小插曲,在午后到夜间时段在我市的部分地区点缀一下。特别是9月20日至21日,受高空槽和副热带高压的共同影响,阵雨或雷雨比较明显,气温也会有所下滑。大家外出时最好随身带把雨伞,以免被淋个措手不及。22日开始,天况有所好转,将迎来几天的晴好天气。

中秋假期,阖家团圆,品月饼、赏明月是很多家庭的“必选曲目”,不过今年,这

个愿望怕是要落空了。目前来看,21日晚上气象条件欠佳,想要看到皓月当空的美景希望不大。

小长假在即,可能不少小伙伴已经有了出行计划。可惜雨水君并不打算给自己放假,一直到20日,全国超10个省市将持续出现强降雨。此次降雨过程以稳定性降雨为主,降雨影响范围广、波及地区多、降雨量大,且降雨时段与中秋节假日重合,所以小伙伴们出行前,一定要先了解当地的天气情况,提前做好准备。

眼下已经是白露节气,23日就要迎来秋分,台州常年气象意义上的入秋10月初,粗粗算来,也就半个多月的时间。想必

不少小伙伴都已经感觉到,这段时间,早晚的风里,凉意越来越明显,大家晚上睡觉时,要注意别着凉。接下来,冷空气南下的频率有所增加,我们跟秋天,还隔着几场冷空气,以及几场淅淅沥沥的雨。

台州市区具体天气预报如下:18日多云,23—30℃;19日多云,午后局部阴有阵雨或雷雨,24—30℃;20日多云,午后到夜里阴有阵雨或雷雨,25—32℃;21日阴有阵雨或雷雨,24—29℃;22日多云到阴,23—31℃;23日多云,22—32℃;24日多云,23—30℃;25日多云,22—30℃;26日多云到阴,午后局部阴有时有阵雨或雷雨,24—29℃。

坦头:农村家宴中心升级数字化“阳光厨房”

本报讯(通讯员朱丽红)扫一扫,厨房情况都知道,还没走到天台县坦头镇溪南村家宴中心,远远就看到一张溪南村“阳光厨房”的二维码。再往里走,能看到烹饪间、粗加工操作间和预进间分别装上了摄像头。

“只要对着二维码扫一扫,就能查

看监控视频,真的很方便。‘阳光厨房’建设对于百姓来说是一件大好事,能让村民看到厨房里的操作情况,让百姓吃得满意,吃得放心。食品安全也变得可控可查。”溪南村“一肩挑”书记沈志平赞叹道。

今年年初,沈志平听到有“阳光厨

房”建设项目就积极报名参加。“这是一件利民的实事,趁着民生实事项目实施,我们赶紧办起来。”从一开始的网络铺设、摄像头安装、省市平台对接,溪南村一直在积极行动,现在“阳光厨房”各项事宜均已完成。

据悉,溪南村农村家宴中心数字化

升级迭代,是天台县打造的农村家宴“阳光厨房”的项目之一。农村家宴“阳光厨房”建设让传统流水宴真正实现从“露天操作”到“入室办事”,让农村聚餐实现食品安全可控可查,有效提升农村集体聚餐食品安全防控水平和老百姓的安全感,获得感。



“开学第一课”

9月16日,临海市公安局桃渚派出所专门准备“反诈三十六计”试卷,给桃渚中学500余名初一新生组织了“开学第一课”。测试成绩优异的,评为“反诈小卫士”和“反诈小达人”。图为学生们正在答题。 本报通讯员王菊萍 陈若昕摄

招聘启事

台州日报社文化公司因业务发展需要,现向社会招聘1名设计人员,具体要求如下:

1. 全日制本科以上学历(含本科);
2. 35周岁以下;
3. 熟练操作PS、CDR等设计软件,从事过广告设计工作者优先考虑。

联系人:陈老师 0576-88516116

地址:台州市市府大道358号台州日报社内

邮箱:1352794969@qq.com

高速融和云栖望府项目前期物业管理招标公告

一、项目概况

1. 招标项目:高速融和云栖望府项目前期物业管理;
2. 备案登记号:黄物招备[2021]008号;
3. 招标方式:公开招标;
4. 招标组织形式:委托招标;
5. 招标人:台州高速融和房地产开发有限公司;
6. 招标代理机构:浙江建通工程建设管理有限公司;
7. 项目规模:高速融和云栖望府项目规划用地面积37698㎡,总建筑面积104503.87㎡,其中住宅共402户,高层住宅(带电梯)46780.92㎡,多层住宅(带电梯)10434.24㎡,商业用房18261.34平米,地下夹层(储藏室)1500㎡(最终以实测成果报告为准)。机动车停车位共779个,其中地面停车位49个,地下停车位730个。
8. 服务地点:黄岩区西城街道羽村村。

二、投标人资格

投标人要求:具有独立法人资格的企事业单位。

项目负责人要求:具有完全民事行为能力为能力人。

三、报名时必须提供以下资料的原件及复印件(复印件加盖公章)

1. 投标报名表原件;
2. 企业营业执照副本原件及复印件;
3. 项目负责人身份证复印件;
4. 经办人身份证原件及复印件;

四、报名方式

1. 报名时间:2021年9月18日至2021年9月26日(节假日除外)(上午9:00-11:30,下午14:30-16:30)
2. 报名方式:现场报名,地点:台州市黄岩区桔乡大道281号七楼
3. 招标人联系人:阮女士 电话:0576-89822603
4. 招标代理机构联系人:黄女士 电话:0576-84271349 13326007789